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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/02/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Congratulações ao Grupo 

Recreativo Escola de Samba Unidos da Tijuca, do Rio de Janeiro, pela realização de 

desfile carnavalesco de 2012 com o samba-enredo em homenagem ao cantor e 

compositor Luiz Gonzaga, o Rei do Baião. Lançamento do livro Pitomba, de autoria 

dos pesquisadores Josué Francisco da Silva Junior, João Emmanoel Fernandes 

Bezerra e Ildo Eliezer Lederman. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Federal Paulo Studart.  

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Elogio ao Deputado Miro Teixeira. Matéria do 

jornal Correio Braziliense sobre a precariedade da vigilância nas fronteiras 

brasileiras. Defesa de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 

2008, acerca da criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Oportunidade do lançamento, pela 

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade 

de 2012, com o tema Fraternidade e Saúde Pública. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Falecimento do ex-Presidente do 

Supremo Tribunal Federal Maurício Corrêa. 

PRESIDENTE (Miro Teixeira) - Apresentação pela Mesa Diretora de moção 

de solidariedade aos familiares do jurista Maurício Corrêa. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do 

ex-Presidente do Supremo Tribunal Federal Maurício Corrêa. 
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Combate à impunidade no País. Anúncio da 

apresentação de projeto de lei sobre o julgamento, por tribunais do júri, de crimes de 

corrupção praticados contra a administração pública. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Morte da menor Grazielly Almeida 

em decorrência de acidente com jet ski, no Município de Bertioga, Estado de São 

Paulo. Predominância de cenas de violência e vandalismo no carnaval de 2012, no 

Estado. Contrariedade ao financiamento público de carnavais. 

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Valorização da Advocacia Pública 

brasileira. Eleição do orador para coordenador da Frente Parlamentar Mista em 

Defesa da Advocacia Pública.  

REGUFFE (PDT, DF) - Apresentação de requerimentos de inclusão na pauta 

dos Projetos de Lei de nºs 5.476, de 2001, acerca da proibição de cobrança de 

assinatura básica em serviços públicos, e 1.472, de 2007, sobre a exigência de 

discriminação de impostos incidentes em produtos e serviços. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Defesa da aprovação de projetos de lei acerca da 

proibição de cobrança de assinatura básica de serviços públicos e da exigência de 

discriminação de impostos incidentes sobre produtos e serviços. Apoio à taxação de 

grandes fortunas. Importância da luta em defesa dos direitos humanos, e de 

combate à violência. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Artigo Comissão da 

Verdade Emperra no Planalto, de João Domingos, veiculada por órgão da imprensa. 

Solidariedade à Ministra-Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência 

da República, Maria do Rosário Nunes. Exigência de celeridade nos trabalhos da 

Comissão Nacional da Verdade. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Oportunidade do 

lançamento, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da 

Campanha da Fraternidade de 2012 sob o tema Fraternidade e Saúde Pública. 
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Subscrição de requerimento de realização pela Casa de debate a respeito do tema. 

Recomposição dos orçamentos municipais de saúde. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Promoção, pela bancada feminina na 

Casa, de atividades por ocasião do transcurso do Dia Internacional da Mulher. 

Comemoração do 80º aniversário da conquista do direito de voto pela mulher 

brasileira. Maior participação feminina na política e nas esferas do Poder. Combate à 

violência doméstica contra a mulher. Apelo ao Colégio de Líderes e ao Presidente 

da Casa de elaboração de agenda positiva para as mulheres. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

(Não houve oradores) 

 

VII - ENCERRAMENTO 


